

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIO DE ESTA EDICION especial de la mañana.

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS

PRECIO DE ANUNCIOS.

En todas las ediciones y en el «Diario»

POR SUSCRICION:

Madrid, con el «Diario» 6 rs. al mes. Provincias, 5 pesetas trimestre. Portugal y Ultramar, 10. Extranjero, 15. En ADORO, España 10 céntos. Extranj. 18

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

CUATRO REALES LINEA

(EDICION ESPECIAL PARA LOS SUSCRITORES.)

con rebaja a los anunciantes que contratan con la administracion.

AÑO XXX NUM. 7820

MADRID JUVES 22 DE MAYO DE 1879

DEUTERAS, N. YOR. (20.)

DIARIO OFICIAL DE MADRID.

GAZETA DE MADRID

PRESIDENCIA DEL CONSEJO.

M. M. el Rey (D. G.), S. A. R. la Reina, con la Señora Princesa de Asturias y las Serenísimas Señoras Infantonas doña María de las Mercedes, doña María de la Paz y doña María de las Mercedes, continúan en esta corte sin novedad en su importante salud.

ANUNCIOS OFICIALES.

ALMACEN.

Se abre a las 4 3/4 de la mañana y se cierra a las 7 1/2 de la tarde. Dama: cuarto inmensurable 13, número 21.

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL.

La recaudacion obtenida en el día de ayer por derechos de consumo, tránsito y permisos no gravados, ha sido de 8774 pesetas 00 céntimos.

ADMINISTRACION ECONOMICA.

Contribuciones.—Cuarto trimestre de 1878-79.—En cumplimiento de lo que dispone el art. 16 de la Instrucción de 3 de diciembre de 1869, y de acuerdo con la delegación del Banco de España, se hace saber a los contribuyentes de esta capital y de su zona de ensanche, que hasta el 28 inclusive del mes actual, pueden satisfacer las cuotas del citado trimestre a los cobradores a domicilio sin recargos de ninguna clase. Pero desde el día siguiente 29 lo verificarán con ellos en dicha delegación, sita calle de Atocha, número 32, principal, derecho a todos los días no feriados, de diez a dos de la tarde, sin perjuicio de que la ciudad ofenda lo que prescribe el artículo 19 de la mencionada instrucción.

Si hubiere algunos contribuyentes que hayan variado de domicilio, si lo fuere por territorial ó zona de ensanche lo pondrán en conocimiento de la comision de evaluacion, calle de las Hileras, número 4; y si por industrial, y comercio en el de esta administracion, calle de San Bernardo, número 18, todo como medio de evitar que las cuotas sufran gravámenes de ningun género.

En consecuencia de lo espuesto quedan autorizados los cobradores para entregar en los domicilios de los contribuyentes, que todavía no hubiesen regularizado el pago de sus cuotas, las papeleras de último aviso en la forma de costumbre, a fin de que nadie alegue ignorancia.

Madrid 21 de mayo de 1879.—El jefe de la administracion economica, Antonio Laá y Rute. R-1

Relacion de los cobradores de esta capital con expresion de sus domicilios y horas de despacho.

Número 1. D. Pablo Pandoavenas; calle mayor, núm. 37, 3.º; despacha de cinco a siete de la tarde.
2. D. Manuel Ochoa; pasaje de Murga, tienda de velas, de cinco a siete.

3. D. Ignacio Fernandez; Comadro, 6, 2.º; de cinco a siete.
4. D. Fernando Gomez; Leganitos, 30, 2.º; de cinco a siete.
5. D. Julian Tarduchy; Espoz y Mina, 13; de dos a cuatro.
6. D. Antonio Páez; Colegiata, 2, 2.º; de cinco a siete.
7. D. Antonio Lopez; Tabernillas, 23; de cinco a siete.
8. D. Francisco Argos; Colegiata, 2, tienda de vinos; de cinco a siete.
9. D. José Roy; plaza de Topete, 15; perfumeria; de seis a ocho de la noche.
10. D. Pedro Sopena; Hortaleza, 44, principal; de cinco a siete de la tarde.
11. D. Benito Perez; Colmillo, 9, principal; de cinco a siete.
12. D. Tomás Garcia; Cardenal Cisneros, 41; de cinco a siete.
13. D. Angel Trugillos; Mayor, 37, 3.º; de cinco a siete.
14. D. Leopoldo Argos; Jesús y María, 8; de cinco a siete.

AYUNTAMIENTO DE MADRID

La junta municipal se halla convocada para celebrar sesion en estas Casas Consistoriales el día 23 del actual, a las dos de su tarde, para ocuparse del proyecto de presupuesto extraordinario para el corriente ejercicio, de otro adiccion ó complemento al ordinario de 1879 a 80 y de una transferencia de crédito.

Lo que, en cumplimiento de lo prevenido por la ley, se anuncia al público para su conocimiento.
Madrid 21 de mayo de 1879.—El secretario, José Dicenta y Blanco. R-1

BANCO DE ESPAÑA.

Habiéndose estroviado dos resguardos de depósito en efectos, señalados con los números 29545 y 30131 expedidos por este Banco a favor de D. Andrés Elias en 15 de febrero de 1867 y 15 de mayo de 1871 respectivamente, se anuncia al público por segunda vez, para que el que se crea con derecho a reclamar lo verifique dentro del plazo de dos meses, a contar desde la fecha del primer anuncio, y que espiran en 8 de julio próximo venidero, según determinan los artículos 9.º y 237 del reglamento, reformados por real orden de 8 de mayo de 1877, advirtiendo que trascurrido dicho plazo sin reclamacion de tercero, el Banco expedirá los correspondientes duplicados de los resguardos, anulando los primitivos y quedando exento de toda responsabilidad.
Madrid 18 de mayo de 1879.—El secretario general, Manuel Ciudad. A-1

CORREO CENTRAL.

Cartas detenidas por falta de frangido el día 20 de mayo de 1879.
332 Antonio Molero, Baños de Arceña.
333 Anastasio Gonzalez, Miguel Turra.
334 Adiccion Argio, Mata de la Riva.
335 Agustín Barrio, Huerta Vaidecabraba.

336 Clotilde Alberro, San Sebastian.
337 Emilio Cornellas, Nieva.
338 Francisco Monreal, Villanueva de Galter.
339 Federico Brugada, Algaiet.
340 José Poveda, Linares.
341 Manuel Rubio, Torrelodones.
342 Saturniano Ayala, Valladolid.
343 Vinde de la Cámara, Sevilla.

Madrid 21 de mayo de 1879.—El administrador, Martín Borella.

CUARTOS DESAQUILADOS

Cervantes, 12, pral. Calatrava, 10, 3.º Doctor Fontquet, 9, 2.º Izqda. Estudios, 18, 3.º centro. Hileras, 7, 4.º dcha. Libertad, 24, bajo dcha. Noblejas, 3, 4.º Peralta, 6, pral. Pez, 22, pral. Plaza de Santo Domingo, 4, 2.º Plaza de Matute, 4, 3.º dcha. Preciados, 31, 4.º dcha. San Vicente, 60 tripleto, 2.º dcha. San Leonardo, 11, 3.º centro. San Juan, 20, 2.º Silva, 44, 3.º dcha. Sordo, 4, bajo. Velas, 3, 2.º Izqda.

SACRAMENTO, 5, gran principal, con ó sin cochera.

Rollo, 8, pral., 12 rs. diarios.

Minas, 22, 2.º; 140 rs. mensuales.

GOBIERNO MILITAR.

Orden de la plaza.—Oficial general de día: Excmo. señor brigadier D. Narciso Fuentes.—Servicio para el día 22 de mayo de 1879.—Parada: los cuerpos de la guarnicion.—Jefe de parada: señor comandante de Canarias, D. Manuel Albite.—Guardia del real palacio: el mismo cuerpo, una seccion de artilleria y 22 caballos de Alfonso XII.—Jefe de día y presidente de la junta inspectora de provisiones: señor coronel del 1.º de ingenieros, D. José Gonzalez.—Visita de hospital: Balneario, quinto capitán.—Reconocimiento de provisiones: lanceos del Rey, cuarto capitán.—Oficial de vigilancia a las órdenes del señor jefe de día: 4.º montado.
El general gobernador, Gonzalez Goyeneche.

GREMIOS.

El síndico y clasificadores del gremio de vendedores de joyas, invitan a sus compañeros por si gustan enterarse de las cuotas que les ha correspondido para el año de 1878 ó 80, pueden pasar a casa del Sr. D. Jacinto Gomez, Carrera de San Gerónimo, 12, en los días 22, 23 y 24 del actual.

PROVIDENCIAS JUDICIALES.

Suscri.—En virtud de providencia del señor juez de primera instancia del distrito de la Latina, dictada a mi testimonio en autos ejecutivos promovidos por D. Andrés Revillas Vilodas, se anuncia la venta en pública subasta, de varios muebles y cinco cuadros, tasado todo en 1647 pesetas 30 céntimos, cuyo remate ha de tener lugar en la sala de audiencias del expresado juzgado el día 2 del próximo junio a la hora de la una de su tarde, pudiendo los que quieran interesarse en la licitacion instruirse de las condiciones y demas circunstancias en el despacho de la escribania de mi cargo, Amistada, 12, 3.º dcha., todos los días no feriados hasta el del penúltimo de mayo de la mañana a tres de la tarde.
Madrid 19 de mayo de 1879.—Juan Joaquín Jimenez. A-1

Gracias.—En virtud de providencia del Sr. D. Felix Martinez Villante, juez municipal del distrito de Palao, se cita, llama y ampara a Lorenzo Fernandez Revilla, que tuvo su domicilio en la calle de Juanelo, números 12 y 14, bajo y cuyo actual paradero se ignora,

para que comparezca en este juzgado, sito en la calle Mayor núm. 60 el día 30 del actual y hora de la una de la tarde con objeto de celebrar juicio de faltas, bajo apercibimiento que de no verificarse, le parará el perjuicio que haya lugar.

Madrid 19 de mayo de 1879.—José Soler Moral. R-1

CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

EDICION DE LA NOCHE

DE AYER 21 DE MAYO.

El señor conde de Valnaseda saldrá mañana para Puerto-Llano, de donde regresará para la apertura de las Cámaras.

El Petit Journal ha recibido de América la siguiente carta del infatigable capitán Bayton:

En el Mississippi el 31 de abril de 1879.
Estoy a punto de terminar el día o más largo que he hecho en mi vida, desde Chicago hasta el Zoloto de México, viaje empezado en el hielo y que toca a su fin bajo la influencia de un calor excesivo. Distancia, 500 leguas.
Os saluda, Pablo Bayton.

Dice un colega que ayer a última hora se recibió en el ministerio de la Guerra, y ha admitida, la dimision del brigadier Sr. Nogué, gobernador militar de la plaza de Jaén. Añade que para reemplazarlo se indica al brigadier señor Melgarejo.

La comision de Códigos se propone simplificar todo lo posible los sumarios de las causas por delitos comunes cometidos por medio de la imprenta.

Un periódico dice que el Sr. Moreno Florza, comisionario de matadores, anunció ayer su dimision, pero se cree no insistirá en ella.

Parce que está en proyecto el aumento de los vicealmirantes en la armada, acordándose igual número de plazas de contraalmirantes a fin de que desaparezca el exceso que hay de esta última clase y puedan cubrirse los mandos de los departamentos maritimos con las categorías señaladas a estos puestos.

El mismo periódico de donde copiamos esta noticia, añade que en el caso de que quede acordado dicho aumento deben ser ascendidos por correspondencia los contraalmirantes D. Manuel de la Pezuela, D. Juan Bautista Topete y D. Carlos Valcárcel.

Ayer celebró una animada sesion la comision de subsistencias del ayuntamiento. Se acordó en principio admitir las reses muertas fuera de Madrid. Hoy a las tres ha vuelto a reunirse para votar de las medidas de llevar a la práctica este acuerdo.

En la visita girada por el señor ministro de Gracia y Justicia a los dependientes del palacio de Justicia, han quedado acordadas diferentes reformas en el local.

El puerto de Gijón estaba tan concurrido el último domingo, que algunos de muchos buques de vela había en él hasta 20 vapores.

Anteayer tarde se cayó al agua desde la toldilla de la corbeta Tornado, surta en el puerto de Cartagena, cabo de mar, y se ahogó a pesar de 1 auxilios que se le dieron.

Ha empezado a funcionar en el teatro Principal de Barcelona la compañía que dirige el Sr. Vico, obteniendo muchos aplausos.

Leemos en el Diario de Barcelona: «Ayer se recibió en esta capital carta del Excmo. Sr. D. Francisco Romero Robledo, en la que contesta a la invitacion que le hicieron algunos señores diputados y amigos políticos, que le rogaron viniese a pasar una temporada en esta ciudad, ofreciéndole que una comision de los mismos pasaría a Zaragoza a recibirle; el Sr. Romero Robledo manifiesta que hoy le es absolutamente imposible hacer el viaje por más que lo desea y ofrece realizarlo en el otoño próximo.»

El partido constitucional de Barcelona ha obsequiado con un gran banquete al Sr. Balaguer.

En el teatro de Novedades de Barcelona se dio a conocer el domingo la actriz señora Mena, un nuevo monólogo trágico del Sr. Balaguer, titulado Soff. El público aplaudió con entusiasmo al autor.

El real decreto que hoy publica la Gaceta suprimiendo la caja especial de Beneficencia en el ministerio de la Gobernacion, dice en su parte dispositiva:

«Artículo 1.º. Queda suprimida la caja especial de Beneficencia particular existente en el ministerio de la Gobernacion, haciéndose entrega de los fondos y valores publicos en ella existentes en la general de Depósitos, sin que por esto se entiendan perjudicados los derechos de los particulares, patronos ó representantes por cualquier concepto de las fundaciones.»

Art. 2.º. Los expedientes relativos a Beneficencia que se hallen pendientes ó que se incoen en lo sucesivo se seguirán por todos sus trámites hasta llegar a resolucion definitiva que cause estado; y si por virtud de ella hubiese que hacer entrega ó devolución de valores ó metálico, se comunicará la resolucion al ministerio de Hacienda para que este verifique la entrega ó el pago de los fondos de Beneficencia que haya recibido ó del capítulo correspondiente del presupuesto.

Art. 3.º. Siempre que por resolucion de algun expediente de patronatos, fundaciones benéficas, liquidacion de cuentas atrasadas del 2.º por 100 de protectorado, ó otro cualquier concepto, hubiera que percibir en lo sucesivo cantidades, rentas ó valores de cualquier especie, se trasladará la resolucion al ministerio de Hacienda por real orden comunicada con el fin de que se efectúe el cobro por el jefe económico correspondiente, y se verifique el ingreso en el Tesoro si fuese metálico, y en la caja general de Depósitos si fuesen valores, a los cuales se hará el destino ó inversion que con arreglo a la legislación de Beneficencia ó a la resolucion especial del expediente correspondiente.

Art. 4.º. En los presupuestos generales del Estado que se sometan a las Cortes se abrirá por el ministerio de Hacienda un capítulo de ingresos correspondiente a bienes y rentas de la Beneficencia particular, y otro de gastos igual a los ingresos aplicable al presupuesto del ministerio de la Gobernacion para los reintegros, devolución ó pagos que reconozcan el mismo origen.

Art. 5.º. Los ministros de Hacienda y de Gobernacion quedan encargados de la ejecucion y regulacion de este decreto, así en lo relativo a la entrega de los fondos y valores existentes, como para su sucesiva centralizacion en el Tesoro; de

haciendo la caja especial de Beneficencia formar una liquidacion a 30 de junio del corriente año, con arreglo a la cual se llevará a efecto la referida entrega, y cesando desde aquella fecha todas las obligaciones que se satisficieron con cargo a dichos fondos que no sean consignados en el capítulo correspondiente del presupuesto del próximo año económico.

La Correspondencia ha recibido esta tarde los siguientes despachos telegráficos:

Londres, 21.
Un despacho de la India dice que en un congreso celebrado bajo la presidencia del virrey, se acordó la redaccion de un tratado definitivo de paz entre Inglaterra y el Afghanistan.

Paris, 21.
En San Quintín se ha llegado a un arreglo que se espera hará terminar las hostilidades de aquel punto.

En cambio ha aumentado el número de huérfanos en los departamentos del Ródano e Isere.

Hoy se ha reunido la comision de aranceles de aduanas.

El ponente ha sostenido que los derechos actuales no son suficientes para proteger la industria francesa, como lo demuestra claramente la exportacion de seda que monopoliza el Forcade, arzobispo de Aix, ya a ser llevado ante los tribunales a consecuencia del lenguaje usado por este prelado condenando algunos actos del gobierno francés.

Se trata de crear un nuevo ministerio especial de Cultos, en vista de la actitud tomada por el clero.

Se indica para dicho cargo al diputado Sr. Lamy.

Nada hay, sin embargo, definitivo sobre este asunto.

Paris, 21.
El embajador de España, marqués de Molins, visitó ayer al presidente de la Republica Sr. Grey y al presidente del Consejo de ministros Sr. Waddington.

Londres, 21.
El almirantazgo inglés ha dispuesto que sea inmediatamente reforzada con dos buques la escuadra naval británica que se halla en las aguas de Chile.

Bruselas, 21.
Ha fallecido el Sr. Anspach, alcalde de esa capital.

Berlin, 21.
Se es a trabajando mucho para la formacion de un gran partido liberal, bajo la base de la clase media conservadora.

Al frente de este partido se ha puesto el Sr. Cornhuber, presidente dimisionario del Parlamento alemán.

El programa de dicho partido consistiría en pedir grandes economias en los presupuestos y reformas políticas y administrativas, en sentido muy liberal.—Fabra.

Esta mañana a las nueve ha llegado a Madrid la embajada china. En la estacion ha sido recibida por el ministro de España en el celeste imperio, D. Carlos España, o inmediatamente se ha dirigido en coches prevenidos al efecto al hotel de Londres, sucursal del de la Paz.

El embajador, Chen-Lau-Pin, aparenta unos sesenta años, es alto, fornido, usa barba corta casi blanca; es persona sumamente ilustrada, y ha desempeñado en su país cargos de confianza.

Fueran parte de la embajada el ministro que ha de representar a China en esta corte, los cónsules generales que establece aquel país en Cuba y en el Perú, un intérprete chino, dos secretarios y varios criados.

El establecimiento de una legacion china en Madrid evidencia el desarrollo que toma nuestro comercio, pues el celeste imperio solo tiene hasta ahora representación en Berlin y Londres.

FUNIONES PARA HOY.

TEATRO DE APOLO.—9.—T. 1.º par.—Dos hijos.—El gladiador de Ravena.—La familia improvisada.

CIRCO DEL PRINCIPE ALFONSO.—4 1/2.—1.º almuerzo de diablos.

2.º.—T. impar.—La misma.

COMEDIA.—8 1/2.—T. 3.º.—Llovido del cielo.—Curro Cuchares.—Dimes y diretes.—Bueno y malo.

VARIETADES.—9.—A beneficio del concertista de violin D. Federico Gonzalez.—Un cuarto desahogado.—Concierto.—Los carboneros.

ALHAMBRA.—(Compañía italiana.)—9.—T. impar.—Las campanas de Corneville.

ESLAVA.—4 1/2.—El postillon de la Rioja.—Nos matamos.—8 1/2. par.—Nos matamos.—El relampago.

INFANTIL.—7 1/2.—El hijo del leñador.—El microscopio de la calle de Alcalá.—Todos umbiereros.—El mundo comico.—Para quienes España.—Baie.

CIRCO DE PRICE.—4 1/2 y 8 1/2.—Grandes funciones por la compañía coreografica, ginecologica y comica, bajo la direccion de Mr. W. Paris, en que tomará parte las notabilidades aéreas, Corellas.

ELITOS MADRILEÑOS.—(Próximo al Dos de Mayo)—4 1/2.—Hambre, amor y sordera.—Don Perlimplín y Ochocero.—Paz, guerra y concordia.

GUINOL.—(Plaza de Oriente y salon del Prado junto a Neptuno).—5.—Funciones variadas todos los días cada media hora.

BOLSA.—Gran baile de 3 1/2 a 7 1/2 de la tarde.

PLAZA DE TOROS.—Quinta corrida de abono para el jueves 22.—Se lidiarán seis toros de a acreditada ganaderia de don Antonio Miura, vecino de Sevilla, con divisa verde y negra. Serán lidiados y estoqueados por los espadas Salvador Sanchez (Trascudo), José Lara (Chicorro) y Angel Pastor con sus respectivas cuadrillas de banderilleros, y de sobresaliente, Cosme Gonzalez.—La corrida empezará a las 4 1/2 en punto.

Hoy se verificará en el teatro de Variedades una funcion extraordinaria a beneficio del reputado concertista de violin D. Federico Gonzalez, en cuyo obsequio se han prestado a representar las obras *Un cuarto desahogado* y *Los carboneros*, los distinguidos artistas del teatro de la Comedia señoras Fernandez, Malverde, Ballesteros y Galindez y los señores Mario, Zamacois, Ballesteros, Jover y Bardo. También se han ofrecido a tomar parte en la funcion, que promete ser brillante, los concertistas señoras Palafios y los señores Rubio, Gonzalez, Urrutia y Escobar.

peso bosque y pasó la noche debajo de los árboles. Al amanecer se puso en marcha, y no debiendo temer a los carabineros reales, que no se aventuraban tan lejos, bajó del monte y siguió un mal camino al cual daban el pomposo nombre de carretera.

Hacia una hora que andaba por ella cuando oyó el chasquido del látigo y ruido de pasos de caballo.

Asombrado de que un coche se aventurase a penetrar en aquel país, Marcof volvió el rostro y esperó. Al cabo de algunos minutos vio pasar una silla de posta tirada por cuatro caballos, en la cual distinguí dos jóvenes y una mujer. La mujer le pareció joven y muy bella.

Después Marcof continuó su camino, pero Pietro se había equivocado probablemente en sus cálculos, ó Marcof se había perdido en la senda, porque llegó la noche sin que descubriese vestigio de albergue alguno ni sombra de ser humano.

—¿Qué importa?—dijo para sí con indiferencia;—aun tengo algunas provisiones, voy a cenar y después me acostaré al raso. Mañana será otro día, y Dios me ayudará. Lo que interesa ahora es descubrir una fuente, porque tengo la garganta ardiendo como un horno del infierno.

Marcof dio algunos pasos y encontró lo que buscaba. El paisaje en que penetró era un recinto de verdura, rodeado de rpsales silvestres y abrigado por naranjos y encinas seculares.

En el centro, sobre una alfombra de césped, cuyo color hubiera desafiado la pureza de la esmeralda, brotaba una agua fresca y cristalina, que saltaba por los lisos guijarros murmurando armoniosamente esos aires divinos compuestos por la naturaleza.

Marcof, seducido por los atractivos de aquel sitio, se tendió en la yerba, sacó sus frías provisiones y se dispuso a hacer una verdadera cena de sibarita, merced a la belleza del comedor.

Pero en el momento de llevarse los primeros bocados a los labios, resonó a cierta distancia una estrepitosa descarga; Marcof se levantó como movido por un resorte de acero, y escuchó inclinándose hacia el suelo.

Los tiros continuaban, y le parecía oír gritos de dolor.

Olvidándose entonces de su cena y su cansancio, examinó los cobos de sus pistolas, cogió el hecho de la muñeca derecha por medio de una cadenilla de acero y se dirigió rápidamente hacia el sitio de donde venían el estruendo y los lamentos.

La noche había tendido su manto sembrado de estrellas, y Marcof marchaba sin seguir senda alguna. Dos veces se vio obli-

gado a hacer un largo rodeo para evitar un precipicio que abría bajo sus pies su anchura y tenebrosa boca.

Los tiros habían cesado, y cuanto más avanzaba más distintos eran los gritos. A estos gritos agudos y desesperados se unieron después otros de un carácter muy diferente; eran voces, carecidas y cantos.

Marcof aceleró el paso, y no tardó en distinguir el resplandor de varias antorchas de encina que alumbraban un claro del bosque.

Avanzó entonces con precaucion, y llegó por fin, sin llamar la atencion de los que juzma sorprenden, a un grupo de matas de jaramin desde donde podía ver fácilmente lo que pasaba en el claro del bosque.

Separó con tiento las ramas y asomó la cabeza.

Un horrible espectáculo se ofreció a sus miradas. Quince ó veinte hombres, que por su traje y su fisionomia era fácil conocer que eran miserables bandidos, estaban tendidos en el suelo ó en pie apoyados en sus escopetas. Los que estaban tendidos jugaban a los dados, y los que estaban en pie los miraban, esperando probablemente que les tocase el turno en la partida. Casi todos bebían en enormes pellejos que pasaban de mano en mano, y más de la mitad de la cuadrilla estaba sumida en la embriaguez.

A algunos pasos de ellos yacían dos cadáveres bañados en su sangre y atravesados por la hoja de un puñal. Aquellos cadáveres eran los de dos hombres jóvenes y ricamente vestidos, y uno de ellos empunaba aun un pedazo de espada. Un poco más lejos se veía atada a un árbol una mujer medio desnuda, y en el fondo de la encrucijada se distinguía el coche con los caballos.

Marcof reconoció al punto la silla de posta que había visto pasar por el camino, y no dudó que los dos hombres muertos fuesen los que viajaban en compañía de la joven, que reconoció igualmente en la pobre criatura atada al tronco de la encina.

La desdichada lanzaba gritos lastimeros de que no hacían caso los bandidos.

Los postillones que conducían el coche roían y jugaban a los dados con los saltadores. Como casi todos los postillones y posaderos calabreses, eran individuos de la cuadrilla de ladrones.

Marcof conocía muy a fondo los usos y costumbres de estos miserables, para que no comprendiese el objeto de su ocupacion. La joven había parecido muy bella a los bandidos y se la jugaban a los dados. Al amanecer debía ser asesinada.

Marcof separó entonces las ramas y penetró osadamente en el recinto; pero aun no había dado tres pasos cuando a un grito

puesto a hacer fuego. Fácilmente se entrebrieron las ramas y una voz amiga le llamó. Marcof había reconocido a Pietro.

El joven penetró rápidamente en el albergue del marino.

—¿Qué quieres?—preguntó Marcof asombrado de las precauciones misteriosas de su fiel compañero.

—¡Silencio!—dijo Pietro en voz baja e indicando a Marcof con el ademán que hablaba muy alto.

—¿Qué quieres?—repitió el marino.

—Salvarte de una manera inevitable.

—Explicame.

—Nuestros compañeros duermen; estaba de vigilante esta noche y he abandonado mi puesto para venir a avisarte. Si Cavacioli se aperechiera de mi ausencia, me mataría; pero como se trata de ti, lo he arrojado todo.

—¿Qué sucede?—habla!

—Luego que te separaste de nosotros,—dijo Pietro con volubilidad y bajando más la voz,—todos los compañeros se reunieron... Están furiosos por la manera brusca con que los has tratado.

—¿Qué me importa?—dijo Marcof interrumpiéndole.

—Déjame acabar. Resolvieron matarte.

—¡Matarme a mí! ¿Y quién se encargará de ejecutar la sentencia?—preguntó el marino con ironía.

—Precisamente esa eleccion ha causado una discusion muy detenida.

—¿Y qué han decidido?

—Han decidido que, conociendo tu fuerza y tu valor a toda prueba, se recurra a la traicion.

—¡Cobardes!—murmuró Marcof.—Continúa.

—Como se sabe que todas las noches vienes a este sitio, se ha acordado que cinco de los nuestros te precederian, se ocultarían detras de este peñasco a cuyo pie te acuestas, y cuando estuvieras desprevi-do, cinco halazos te darían muerte a un tiempo.

—¿Y quiénes son los que deben tener parte en esa ignominiosa expedicion?

—No lo se aun; mañana se sortearán.

—¿Y has espuesto tu vida para venir a avisarme!

—He hecho lo que debía. ¡No me has salvado dos veces de la horca arrancándome de las manos de los carabineros!

—Tienes excelente carácter, Pietro, y si quieres te llevaré conmigo.

—¿Luego quieres partir?

—Mañana por la noche.

—¿Cómo! ¿No partes esta noche?

—Dirían que he huido.

—Pero te matarán mañana.

—Eso es cuenta mia.

—Reflexiona.

—He reflexionado ya y tengo mi plan trazado; nada tomas. Dentro de veinte y cuatro horas me separaré de la partida Cavacioli, y te propongo que me sigas.

—No pue lo dejar la montaña.

—¿Por qué?

—Estoy enamorado de una joven de Lorenzana con quien debo casarme dentro de algunos meses, y por otra parte, mi padre está imposibilitado y necesita de mí.

—Deja, pues, este infame oficio.

—¿Y a qué quieres que me dedique? No hay otro oficio en las Calabrias.

—Es verdad,—respondió Marcof.

Después de un momento de reflexion añadió:

—¿Estás bien decidido?

—Sí, Marcof—respondió Pietro,—y lo único que te suplico es que partas esta noche.

—Repito que no temas por mí, fiel amigo. Vuelvo a ocupar tu puesto, y gracias.

Marcof estrechó con afecto las manos del joven.

Pietro iba a alojarse y le dijo el marino contentiéndole:

—Oye, sin embargo, ¿cuándo y cómo deben venir aquí los asesinos?

—Ya te lo he dicho; algunos momentos antes de la hora en que tú acostumbrabas a venir.

—¿Vendrán los cinco a un tiempo?

—¡Oh!... no.

—Explicame.

—Para que no puedas concebir ninguna sospecha, Cavacioli les dará públicamente una orden distinta a cada uno, y después llegarán aquí, unos por una senda y otros por otra, de manera que se hallen reunidos a la hora convenida.

—Gracias. No deseaba saber más.

—¿Tienes que hacerme alguna otra pregunta?

—No.

—Pues en ese caso, vuelvo a mi puesto.

—No te detengas, amigo mio; pero haz de modo que no te toque mañana la suerte para formar parte de la expedicion.

—¡Romperé la escopeta!—esclamó Pietro vivamente.

—No; en tal caso, arréglate de modo que seas el último en llegar. ¡Gracias! Ya que nada deba temer por esta noche, voy a dormir.

Y volviendo a estrechar la mano de Pietro, Marcof se tendió en el suelo y se durmió tan profunda y tranquilamente como cuando se balanceaba en su hamaca a bordo de *La Felicidad*.

Al día siguiente fué a pasearse por el monte.

—Eso es cuenta mia.

—Reflexiona.

—He reflexionado ya y tengo mi plan trazado; nada tomas. Dentro de veinte y cuatro horas me separaré de la partida Cavacioli, y te propongo que me sigas.

—No pue lo dejar la montaña.

—¿Por qué?

—Estoy enamorado de una joven de Lorenzana con quien debo casarme dentro de algunos meses, y por otra parte, mi padre está imposibilitado y necesita de mí.

—Deja, pues, este infame oficio.

—¿Y a qué quieres que me dedique? No hay otro oficio en las Calabrias.

—Es verdad,—respondió Marcof.

Después de un momento de reflexion añadió:

—¿Estás bien decidido?

—Sí, Marcof—respondió Pietro,—y lo único que te suplico es que partas esta noche.

—Repito que no temas por mí, fiel amigo. Vuelvo a ocupar tu puesto, y gracias.

Marcof estrechó con afecto las manos del joven.

Pietro iba a alojarse y le dijo el marino contentiéndole:

—Oye, sin embargo, ¿cuándo y cómo deben venir aquí los asesinos?

—Ya te lo he dicho

El comercio de Cuba y el de Filipinas...

Con motivo de haber sido nombrado gobernador de provincia el oficial...

Esta tarde a las cuatro ha conferenciado con el subsecretario de Estado...

Terminados los ejercicios de oposición a dos cátedras de fisiología de las facultades de Granada y Valladolid...

En el año último se introdujeron en Barcelona 28.000.000 de kilogramos de trigo del extranjero...

Dicen de Granollers (Barcelona) que algunas posesiones de campo habían sido taladas...

Parece que entre algunas agrupaciones políticas de Barcelona se trabaja en favor del Sr. Pujol...

Hoy habrá llegado a Madrid el Sr. Romero Leal, gobernador que era de Valencia...

Nuestro corresponsal de Aranjuez nos escribe lo siguiente:

Son las nueve y cinco minutos y el silbido de la locomotora del tren-correo anuncia la llegada de S. M. el rey...

Mañana a primera hora visitará S. M. la real yeguada, con objeto de elegir algunos potros que serán exhibidos en la próxima exposición de ganados...

El jueves último ocurrió un grande incendio en un almacén de quinalla de Tortosa, sufriendo algunas heridas una señora que vivía en el edificio...

Durante la semana última se han exportado de Santander para América 3100 barriles de harina y 700 sacos del mismo polvo...

En Sabadell se han reunido los fabricantes de aquella industria villa y han acordado fundar un periódico...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

En la tarde de hoy se celebrará en la iglesia de San Juan y María Santísima...

La Correspondencia ha recibido después de cerradas las ediciones de provincias los siguientes despachos telegráficos:

San Petersburgo, 21. Ha sido preso en Kiev el autor del atentado contra la vida del señor Drenten...

Roma, 21. La Cámara de diputados discute con mucha animación el proyecto relativo a la construcción de varios ferrocarriles italianos...

París, 21. En la reunión celebrada hoy por la comisión de aranceles se ha tomado un acuerdo definitivo sobre la cuestión de bilados de algodón...

Hasta el sábado próximo no habrá sesión en la Cámara de diputados. En dicha sesión la extrema izquierda presentará la orden del día sobre la cuestión de amnistía...

Ayer fué recibido en audiencia particular por S. M. el rey el orientalista Sr. D. J. V. Abargues de Sostes...

El personal que constituye la embajada china, es el siguiente: Embajador: Chen-kun-pin...

El ministro que ha de residir en Madrid, Yung-kung, es oficial del rango de Jotai (gobernador)...

Con objeto de dar lectura a una obra en verso titulada A tiempo, arreglo de un autor cuya primera producción se estrenó con éxito en el teatro de Apolo...

Según nuestras noticias, el 24 saldrá la corte para Aranjuez, así como la familia del duque de Montpensier...

Probablemente mañana saldrá para el Norte el general en jefe de aquel ejército D. Genaro Quesada...

Mañana a las dos de la tarde serán recibidos por el ministro de Estado el embajador chino y el ministro plenipotenciario...

Esta tarde se han verificado, con motivo de la festividad de mañana, solemnemente en casi todos los templos de esta capital...

Los periódicos de Londres dan cuenta del gran éxito obtenido por la señora Nilson en el papel de Margarita del Feuto...

Al siguiente día se puso en escena El profeta, interpretado por nuestro compañero el incomparable Goyarrea...

Encontró a Cavaccioli, con quien habló un rato de cosas vulgares, y anunciándole que la víspera que aquella noche partiría...

Marcof continuó su paseo para cerciorarse de que no era espiado ni seguido, y convencido de que era libre en sus movimientos...

Con auxilio del cuchillo partió la cuerda en cinco partes iguales, hizo en cada una de ellas un nudo corredizo que sostuvo abierto por medio de una pequeña estaca...

Después se lavó las manos en el agua pura de la fuente, tomó sus armas, se alejó lentamente, y cinco minutos después hacia su entrada en medio del círculo de los bandidos...

Al llegar al lado del capitán sacó una pistola del cinto, y dijo: Te aconsejo que mandes a tu gente que no haga el menor movimiento...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Creo algunos abogados del colegio de Madrid, que presentándose tres candidaturas para el decanato...

Ayer se subastó el suministro de víveres del presidente de las Biltareas, adjudicándose al Sr. Comas...

La exposición de ganados promete este año ser mucho más importante que la del año pasado...

Acaba de constituirse en Madrid una Sociedad de aguas y obras públicas en España, con un capital importante...

De su corresponsal en la frontera francesa viene publicando el Diario de Arceos de Zaragoza...

El director de Beneficencia Sr. Aizcoa ha tomado hoy posesión de su cargo, y el viernes recibirá al personal de aquella dependencia...

Ha sido nombrado registrador de la propiedad de Gerona D. Juan Armada de la Peña...

El consejo de Estado, reunido hoy en pleno, ha empezado a discutir la ley de expropiación forzosa...

En la próxima semana saldrán para sus nuevos destinos los brigadieres a quienes se les ha confiado el mando de brigadas en el ejército de la isla de Cuba...

Ha salido de Vigo para su destino el vapor de guerra remolcador inglés Gertrude...

El cañonero Teruel ha entrado en Vinaroz. De Cádiz para Cartagena ha salido la Ferratona...

Ha salido de Pasajes la goleta de guerra Concordia, y de Tarragona el vapor Lepanto...

Hoy se ha verificado la vista de la denuncia del Mundo Político, pidiendo el fiscal 15 días de suspensión para nuestro colega...

El tribunal de imprenta ha condenado al Tribuna 20 días de suspensión por el lema, programa y artículo del primer número de dicho periódico...

El inteligente director de arbolados Sr. Garagarza, con actividad y celo extraordinarios, ha llevado a cabo en el parque del Retiro...

Se asegura que un apoderado de D. Car-

lillo de Monjich, Barcelona, el brigadier Sr. Zenarreta...

Ha regresado a esta corte el diputado D. Adolfo Galante...

El gobernador electo de Pontevedra, D. Filiberto Abelardo Diaz, saldrá el sábado para aquella provincia...

El Sr. Martínez Alcubilla (D. Indalecio) mandará sus producciones a la exposición de Méjico...

En la carretera de Pedrolta (Valencia) se presentaron hace pocos días cuatro hombres onasarrados y armados y robaron a todos los carreteros...

Mañana jueves con motivo de la festividad del día tendrán lugar en el popular circo de Fríes dos escóricas funciones por tarde y noche...

El próximo sábado tendrá lugar en el teatro de la Comedia la función de beneficio de D. Julian Romea...

Pasado mañana viernes se celebrará en el teatro de Apolo un beneficio a favor de la adelantada señorita doña Natividad Martínez Arans...

La Memoria presentada por el obrero tintorero Miguel Muñoz Amor, pensionado por el ayuntamiento para estudiar en la posición universal de París...

Las dos últimas representaciones de La Alameda del diablo se verificarán mañana por tarde y noche en el teatro del Principe Alfonso...

Se nos ruega hamos constar que han sido repuestos la mayor parte de los empleados de la compañía del ferrocarril del Norte...

La Gaceta de hoy publica las siguientes disposiciones: Gracia y Justicia.—Real orden nombrando registrador de la propiedad de Gerona, a D. Juan Armada de la Peña...

—Estrato de la resolución por la cual queda suprimido el título de marques de San Mames de Aras.

—Fomento.—Real orden dando las gracias a los interesados por donativos de obras hechas con destino a bibliotecas populares.

—Otra autorizando a D. Ernesto Travesera para construir un cargadero en el sitio denominado de Aspe, de la ría de Bilbao.

—Estado.—Relación de condecoraciones concedidas por decretos de 17 de abril de 1879.

Esta madrugada escribieron los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS: Berlín, 21. Una correspondencia de San Petersburgo dice que las relaciones enabladadas contra la Santa Sede y el gobierno ruso...

París, 21. Se asegura que un apoderado de D. Car-

lillo de Monjich, Barcelona, el brigadier Sr. Zenarreta...

Ha regresado a esta corte el diputado D. Adolfo Galante...

El gobernador electo de Pontevedra, D. Filiberto Abelardo Diaz, saldrá el sábado para aquella provincia...

El Sr. Martínez Alcubilla (D. Indalecio) mandará sus producciones a la exposición de Méjico...

En la carretera de Pedrolta (Valencia) se presentaron hace pocos días cuatro hombres onasarrados y armados y robaron a todos los carreteros...

Mañana jueves con motivo de la festividad del día tendrán lugar en el popular circo de Fríes dos escóricas funciones por tarde y noche...

El próximo sábado tendrá lugar en el teatro de la Comedia la función de beneficio de D. Julian Romea...

Pasado mañana viernes se celebrará en el teatro de Apolo un beneficio a favor de la adelantada señorita doña Natividad Martínez Arans...

La Memoria presentada por el obrero tintorero Miguel Muñoz Amor, pensionado por el ayuntamiento para estudiar en la posición universal de París...

lillo de Monjich, Barcelona, el brigadier Sr. Zenarreta...

Ha regresado a esta corte el diputado D. Adolfo Galante...

El gobernador electo de Pontevedra, D. Filiberto Abelardo Diaz, saldrá el sábado para aquella provincia...

El Sr. Martínez Alcubilla (D. Indalecio) mandará sus producciones a la exposición de Méjico...

En la carretera de Pedrolta (Valencia) se presentaron hace pocos días cuatro hombres onasarrados y armados y robaron a todos los carreteros...

Mañana jueves con motivo de la festividad del día tendrán lugar en el popular circo de Fríes dos escóricas funciones por tarde y noche...

El próximo sábado tendrá lugar en el teatro de la Comedia la función de beneficio de D. Julian Romea...

Pasado mañana viernes se celebrará en el teatro de Apolo un beneficio a favor de la adelantada señorita doña Natividad Martínez Arans...

La Memoria presentada por el obrero tintorero Miguel Muñoz Amor, pensionado por el ayuntamiento para estudiar en la posición universal de París...

Las dos últimas representaciones de La Alameda del diablo se verificarán mañana por tarde y noche en el teatro del Principe Alfonso...

Se nos ruega hamos constar que han sido repuestos la mayor parte de los empleados de la compañía del ferrocarril del Norte...

La Gaceta de hoy publica las siguientes disposiciones: Gracia y Justicia.—Real orden nombrando registrador de la propiedad de Gerona, a D. Juan Armada de la Peña...

—Estrato de la resolución por la cual queda suprimido el título de marques de San Mames de Aras.

—Fomento.—Real orden dando las gracias a los interesados por donativos de obras hechas con destino a bibliotecas populares.

—Otra autorizando a D. Ernesto Travesera para construir un cargadero en el sitio denominado de Aspe, de la ría de Bilbao.

—Estado.—Relación de condecoraciones concedidas por decretos de 17 de abril de 1879.

Esta madrugada escribieron los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS: Berlín, 21. Una correspondencia de San Petersburgo dice que las relaciones enabladadas contra la Santa Sede y el gobierno ruso...

París, 21. Se asegura que un apoderado de D. Car-

lillo de Monjich, Barcelona, el brigadier Sr. Zenarreta...

Ha regresado a esta corte el diputado D. Adolfo Galante...

El gobernador electo de Pontevedra, D. Filiberto Abelardo Diaz, saldrá el sábado para aquella provincia...

El Sr. Martínez Alcubilla (D. Indalecio) mandará sus producciones a la exposición de Méjico...

En la carretera de Pedrolta (Valencia) se presentaron hace pocos días cuatro hombres onasarrados y armados y robaron a todos los carreteros...

Mañana jueves con motivo de la festividad del día tendrán lugar en el popular circo de Fríes dos escóricas funciones por tarde y noche...

El próximo sábado tendrá lugar en el teatro de la Comedia la función de beneficio de D. Julian Romea...

Pasado mañana viernes se celebrará en el teatro de Apolo un beneficio a favor de la adelantada señorita doña Natividad Martínez Arans...

La Memoria presentada por el obrero tintorero Miguel Muñoz Amor, pensionado por el ayuntamiento para estudiar en la posición universal de París...

los de Borbon ha demandado de injuria y calumnia a algunos periódicos.

Los despachos de los Estados Unidos anuncian una pequeña baja en el precio de los trigos.

Los mercados alemanes continúan bastante firmes en dicho artículo.

La situación de los viñedos no ofrece en Francia una buena perspectiva. La vegetación está en gran retraso...

En la Bolsa se ha cotizado: El 3 por 100 francés, a 80-25. El 5 por 100 id., a 114-45.

En el núm. 23 de la calle de las Infantas esquina a la del Claval, almacén de drogas, se declaró anoche un incendio...

Las pérdidas han sido grandes, pues ha quedado destruido todo el establecimiento y el almacenado que en el había.

Anoche a las nueve regresó a Madrid S. M. el rey. En la estación fué recibido por el presidente del Consejo y las primeras autoridades de la corte.

Anoche se verificó la votación para los cargos vacantes en la junta de gobierno de la academia de Jurisprudencia, según se había anunciado.

No habiendo obtenido ninguno de los dos candidatos mayoría absoluta, se declaró nula la elección de presidente y aplazada para segunda elección.

Para las vicepresidencias fueron elegidos y proclamados: vicepresidente primero, D. Vicente Romero Giron...

De los cuatro vocales, fué elegido el Sr. Marañon, por 170 votos, habiendo obtenido 163 el Sr. Rico Valarino...

Proclamado el Sr. Marañon, se procederá a segundas elecciones para los tres cargos restantes.

La academia no ha presenciado una elección tan empeñada desde que se constituyó, y las segundas elecciones se verificarán el día que designe el presidente D. Cristino Martos.

Los abogados del colegio de Madrid, partidarios de la candidatura del señor Montero Rios para decano del colegio...

S. A. R. el principe Rodolfo ha regresado a Málaga, donde se prepara para obsequiar a S. A. una gran cacería de buitres.

Anoche salió para sus posesiones de Arizena (Navarra), donde regresará a fin de mes, el diputado electo por Tafalla, D. Nazario Carriquiri.

Ha sido declaradas obras de texto para lectura en los colegios y escuelas

RELIGIOSO

SANTOS DE HOY.—La Ascension del Señor. Santa Rita de Casia.

Los padres de esta santa eran ancianos y estériles como los del Bautista...

Curros.—Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en la parroquia del Salvador y San Nicolás...

En las parroquias, San Isidro y en la capilla Real habrá misa mayor a las diez, y de doce a una se cantará la Nona.

La asociación de Nuestra Señora de la Gracia celebrará en la iglesia de Loreto solemnemente cultos en honor de la Ascension del Señor...

En la iglesia del Carmen Calzado continúa la novena de la gloriosa Santa Rita de Casia...

En la iglesia de monjas de Santa Isabel también continúa la novena que usualmente consagra a Santa Rita...

En la iglesia de monjas de Santa Isabel también continúa la novena que usualmente consagra a Santa Rita...

En la iglesia de monjas de Santa Isabel también continúa la novena que usualmente consagra a Santa Rita...

En la iglesia de monjas de Santa Isabel también continúa la novena que usualmente consagra a Santa Rita...

MARCOF.

Encontró a Cavaccioli, con quien habló un rato de cosas vulgares, y anunciándole que la víspera que aquella noche partiría...

Marcof continuó su paseo para cerciorarse de que no era espiado ni seguido, y convencido de que era libre en sus movimientos...

Con auxilio del cuchillo partió la cuerda en cinco partes iguales, hizo en cada una de ellas un nudo corredizo que sostuvo abierto por medio de una pequeña estaca...

Después se lavó las manos en el agua pura de la fuente, tomó sus armas, se alejó lentamente, y cinco minutos después hacia su entrada en medio del círculo de los bandidos...

Al llegar al lado del capitán sacó una pistola del cinto, y dijo: Te aconsejo que mandes a tu gente que no haga el menor movimiento...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

MARCOF.

Encontró a Cavaccioli, con quien habló un rato de cosas vulgares, y anunciándole que la víspera que aquella noche partiría...

Marcof continuó su paseo para cerciorarse de que no era espiado ni seguido, y convencido de que era libre en sus movimientos...

Con auxilio del cuchillo partió la cuerda en cinco partes iguales, hizo en cada una de ellas un nudo corredizo que sostuvo abierto por medio de una pequeña estaca...

Después se lavó las manos en el agua pura de la fuente, tomó sus armas, se alejó lentamente, y cinco minutos después hacia su entrada en medio del círculo de los bandidos...

Al llegar al lado del capitán sacó una pistola del cinto, y dijo: Te aconsejo que mandes a tu gente que no haga el menor movimiento...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

MARCOF.

Encontró a Cavaccioli, con quien habló un rato de cosas vulgares, y anunciándole que la víspera que aquella noche partiría...

Marcof continuó su paseo para cerciorarse de que no era espiado ni seguido, y convencido de que era libre en sus movimientos...

Con auxilio del cuchillo partió la cuerda en cinco partes iguales, hizo en cada una de ellas un nudo corredizo que sostuvo abierto por medio de una pequeña estaca...

Después se lavó las manos en el agua pura de la fuente, tomó sus armas, se alejó lentamente, y cinco minutos después hacia su entrada en medio del círculo de los bandidos...

Al llegar al lado del capitán sacó una pistola del cinto, y dijo: Te aconsejo que mandes a tu gente que no haga el menor movimiento...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

MARCOF.

Encontró a Cavaccioli, con quien habló un rato de cosas vulgares, y anunciándole que la víspera que aquella noche partiría...

Marcof continuó su paseo para cerciorarse de que no era espiado ni seguido, y convencido de que era libre en sus movimientos...

Con auxilio del cuchillo partió la cuerda en cinco partes iguales, hizo en cada una de ellas un nudo corredizo que sostuvo abierto por medio de una pequeña estaca...

Después se lavó las manos en el agua pura de la fuente, tomó sus armas, se alejó lentamente, y cinco minutos después hacia su entrada en medio del círculo de los bandidos...

Al llegar al lado del capitán sacó una pistola del cinto, y dijo: Te aconsejo que mandes a tu gente que no haga el menor movimiento...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

MARCOF.

Encontró a Cavaccioli, con quien habló un rato de cosas vulgares, y anunciándole que la víspera que aquella noche partiría...

Marcof continuó su paseo para cerciorarse de que no era espiado ni seguido, y convencido de que era libre en sus movimientos...

Con auxilio del cuchillo partió la cuerda en cinco partes iguales, hizo en cada una de ellas un nudo corredizo que sostuvo abierto por medio de una pequeña estaca...

Después se lavó las manos en el agua pura de la fuente, tomó sus armas, se alejó lentamente, y cinco minutos después hacia su entrada en medio del círculo de los bandidos...

Al llegar al lado del capitán sacó una pistola del cinto, y dijo: Te aconsejo que mandes a tu gente que no haga el menor movimiento...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás, y vio que el capitán se había alejado...

Después de haberse alejado un poco, se volvió a mirar hacia atrás,

de primera enseñanza *La Guía moral de la juventud en materia penal y el diamante de las niñas*, de las que es autor el conocido escritor D. indalecio Martínez Alcubilla.

La comisión central de defensa contra la filoxera ha elevado ya al ministro de Fomento su dictamen, acerca de las medidas económicas que hay que adoptar y el plan de campaña que conviene seguir para extirpar el feroz filovérico de la provincia de Málaga.

Se ha dispuesto que se provean por concurso las siguientes cátedras de institutos de segunda enseñanza: las de física y química de los de Mahón, Figueras, León y Gijón; las de matemáticas de los de Murcia y Gijón; las de historia natural de los de Albacete, Badajoz, Guipúzcoa y Canarias, y las de geografía e historia de los de Reus, Pamplona y Avila.

Dice un periódico que después de citarse los nombres de los Sres. Llorente y Silveira para la presidencia del Senado, han echado algunos a volar para el mismo cargo el del señor marqués de Santa Cruz.

Refiere los *Debates* que la casa que ha quedado en Rotterdam es la compañía trasatlántica, cuyo director era senador del reino de Holanda, y durante ocho años había hecho figurar balances falsos.

El valor de la quiebra se calcula en ochenta millones de florines.

En los primeros días del mes próximo terminarán sus tareas todos los tribunales de oposición que están actuando en estos momentos.

La real academia de Ciencias exactas, físicas y naturales acaba de publicar en lujosa edición la Memoria premiada por la misma en el concurso abierto para el año 1873 sobre el tema cuyo enunciado es *Estudiar los alimentos que consume la clase laboradora y los brazos*, escrita por D. Manuel Saenz y Díez, catedrático de química de la universidad de Madrid. Forma un libro en folio de más de 300 páginas.

A medida que se aproxima la apertura de las Cortes, aumentan en los círculos militares las conjeturas sobre el resultado que obtendrán diversos proyectos de ley atribuidos al señor ministro de la Guerra.

Sobre pareceros algo aventurado cuanto se diga acerca del asunto, creemos no dará lugar a agitada discusión ninguna de las soluciones que presente el general Martínez Campos, pues aparte de su innegable competencia en materia militar, no es posible suponer desconozca por dónde van las corrientes de la opinión pública, siendo prueba de ello las medidas anunciadas por una parte de la prensa como complemento del decreto de 7 de mayo, y en las cuales se revelan no pasan desapercibidas para el jefe del gobierno leales indicaciones hechas a propósito de las necesidades de la fuerza armada.

Atribuirle otro criterio equivaldría a suponer en abierta oposición con los intereses del ejército, idea que, por lo inverosímil, no merece ni aun los honores de ser enunciada. (Correo Militar.)

La única ciudad de España que ha establecido las cajas de ahorros escolares, es la de Avila, institución que en Bélgica ha tomado un desarrollo extraordinario, merced a la inteligencia del incansable propagandista Sr. Laurent. Las cinco cajas establecidas en Avila en otras tantas escuelas, cuentan 774 impositores, cuyo importe asciende a 8800 rs.

La caja de Ahorros erpada en aquella capital ha efectuado un movimiento de fondos de 160000 rs. impuestos por 300 familias de dicha población.

Ambas instituciones, de carácter benéfico, predisponen al ahorro y os de esperar que irán domiciliándose en todas las poblaciones.

Cajas de ahorros tenemos ya algunas, sólo falta que las cajas escolares se fomenten en nuestro país.

El congreso internacional literario de Londres, inaugurará sus sesiones el día 8 de junio a las doce de la mañana. España tendrá digna representación en dicho Congreso.

Nos escriben de París que el antiguo teatro italiano (Sala Ventadour) quedará pronto habilitado para recibir las oficinas del Banco de descuento de París, de cuyo consejo de administración es presidente el diputado conservador señor barón de Soubeyrau.

Para que no se devanen los sesos los aficionados a sensaciones, los dirémos que tan lújos está de tener trascendencia política la cesantía del Sr. Villalva, que éste, procediendo con una nobleza digna de encomio, ha visto al señor ministro de la Gobernación, y asegurado que como diputado, estaba siempre al lado de la mayoría. (Epoca.)

Los Diputados por las providencias Vascongadas han visitado de nuevo al presidente del Consejo con objeto de interesarle en favor del levantamiento definitivo del estado de sitio en aquel territorio.

La cuestión está resuelta ya en virtud de una real orden dirigida al general en jefe del ejército del Norte, previniéndole que habiendo terminado el período electoral había cesado la suspensión del estado de sitio.

El general Quesada marchará el viernes a Vitoria.

Se ha dicho que la embajada China ha traído la misión de concertar un tratado comercial entre España y el celeste imperio, siendo así que hace tiempo se último y firmó aquel, si bien es probable que sufrirá algunas modificaciones aprobación del ministro de Ultramar.

No probable que mañana sea recibida por S. M. el rey la embajada China.

La princesa de Asturias se encuentra ya restablecida de su indisposición.

La compañía María Frigorio puso anoche en escena en el teatro de la Alhambra la popular ópera cómica *Las campanas de Corneville*, en la cual obtuvo un inmenso triunfo el Sr. Ficarra a pesar de hallarse enfermo.

Al final del segundo acto, después de la escena fuerte de la locura, se le vio vacilar y tener que apoyarse en un sillón. El público le hizo salir cinco veces a la escena.

orquesta, letra de D. José Campo Arana, música del Sr. Arista.

3.º Discurso apologético de Colón y de J. S. de Elcano, por D. Francisco Y. de Salas.

4.º Coro y salida de tenor de *Marina*, cantado por D. Andrés Orenaga, y coro de hombres.

5.º Apertura de pliegos: lectura del nombre de los premiados y de sus composiciones.

6.º Duo de *Los marineros*, de Rossini, cantado a coro con acompañamiento de orquesta, instrumentado por el maestro D. R. Chapi.

7.º Clausura de los premios.

8.º Marcha de las Antorchas, núm. 3.

Dirigida la parte musical los señores Arrieta y Broton.

Aunque la sesión estaba anunciada para el día 23, por razones especiales ha sido preciso suspenderla hasta uno de los últimos días del presente mes, que indicaremos oportunamente.

Los autores que se han presentado al certamen, pueden recoger en la secretaría de la sociedad papela para dicha sesión, indicando el tema de sus respectivas composiciones.

BOLSIN. — En el de anoche quedó el consolidado a 15-32 papel y 15-30 dinero a fin de mes, y a 15-40 papel y 15-37 dinero a fin del próximo.

VARIEDADES.

TRIBUNALES.

ROBO Y ASESINATO.—PENAS DE MUERTE.

Una numerosa concurrencia llena la sala de la audiencia; las medidas tomadas por la autoridad son insuficientes para contener la muchedumbre. Este proceso ha tomado en la ciudad las proporciones de una verdadera causa criminal. Entre los asistentes se ve gran número de señoras.

El Sr. Bourgeois ocupa el sillón del ministro público.

El Sr. Baylo ocupa el banco de la defensa, señalado de oficio por el presidente.

Después de las formalidades acostumbradas, el relator da lectura del acta de acusación, concebida en los siguientes términos:

Luis Ferrand, de sesenta y nueve años de edad, era propietario de una casa, número 25 de la calle Dublin. En dicha casa, habitada por arrieros, ocupaba Ferrand tres habitaciones del piso segundo. Vivía solo. Era tenido como hombre económico, y se le suponía dueño de sumas muy importantes.

En la mañana del lunes 13 de enero último, uno de sus inquilinos, llamado Eliechad, preocupado por no haber visto al propietario desde la tarde del viernes anterior, llamó a su puerta y no recibiendo contestación, colocó una escalera apoyándola sobre una ventana de Ferrand que daba a la calle Dublin. Hecho esto, ascendió por ella y no tardó en descubrir el cuerpo del anciano tendido sobre el pavimento de la cocina y la cabeza en el hogar. Dio aviso inmediatamente al comisario de policía, que se presentó al poco rato en el domicilio de Ferrand. El cuerpo del anciano fue hallado en la cocina delante del hogar, inclinado hacia adelante, casi de rodillas, los brazos levantados, la cabeza y una parte del pecho, entre tablas a medio consumir, y el cráneo y una parte del tronco quemados. En la parte posterior de la cabeza, que no había estado en contacto con el fuego, se notaba una profunda herida y magullamiento de los huesos.

Verificada la autopsia al día siguiente quedó demostrado que Ferrand había sacumbido a consecuencia de un golpe violento, recibido en la parte posterior de la cabeza con instrumento contundente, que podía muy bien ser un martillo. Ferrand debió haber sido herido momentos después de la comida; puesto que no había empezado la digestión. De las pesquisas hechas en su habitación resultó que habían desaparecido las llaves de la puerta de entrada, las de los armarios y un reloj y su cadena de oro.

A pesar de la opinión de rico en que se tenía a Ferrand, no se halló dinero. En el fondo del cajón de un armario encontrábase únicamente un porta-monedas de cuero, cuyos departamentos todavía en hueco, parecían haber contenido hacia poco, dinero. Era evidente que el robo había sido el móvil del asesinato. En la habitación no se notaba huella alguna de fractura posterior al interior: una campanilla colocada desde un principio en la puerta para indicar a Ferrand la llegada de una visita, había sido arrancada y aparecía sobre la chimenea de la alcoba, indudablemente con objeto de que su ruido no llamase la atención de los inquilinos. El asesino debía ser conocido de la víctima, porque la posición del cadáver indicaba que horido por la espalda estando sentado Ferrand, no se había movido para defenderse de la agresión. Sabíase que Darrioux, antiguo inquilino de Ferrand, de oficio panadero sostenía relaciones íntimas con este. Dicho individuo pasaba como el hombre de confianza del propietario de la calle Dublin, el cual se servía de Darrioux para extender los recibos de inquilinato, pues Ferrand no sabía escribir.

Un reconocimiento hecho en su cuarto dió como resultado el descubrimiento de 300 francos en monedas de cinco francos en una caja de hoja de lata colocada entre la batería de cocina; en un armario 23 francos, y en poder de Darrioux 46 30 céntimos, quien no pudo explicar satisfactoriamente la posesión de estas diferentes sumas. Su actitud y la turbación al responder a las preguntas que se le hicieron, fueron motivo de sospecha y causa de su detención. Hecho esto, se procuró averiguar cuántos eran las costumbres de la víctima y la ocupación de Darrioux. Ferrand vivía solo, y todos los días salía a comprar sus provisiones. La última vez que se le vio fue el sábado 11 de enero por la mañana, en casa de su carnicero el Sr. Delpeit. El asesinato debió ser cometido en la mañana del mismo día, después del almuerzo, según parece resultar de la autopsia practicada, puesto que la digestión de los alimentos tomados por la víctima no había empezado todavía. Aquella misma mañana había estado Darrioux tres o cuatro minutos en casa de Ferrand. A las once y media entró en casa de la viuda Coll, calle Cruchinet, 28, para pagar una cuenta que debía hacia mucho tiempo. Aunque el acusado sostiene que no había hablado a la referida testigo antes del medio día, la viuda Coll le desmintió rotundamente; tenía seguridad de que no eran las doce cuando entró en su casa, puesto que aun no había almorzado. La declaración de esta mujer se confirma por su vecina, la mujer Lafargue, que asegura haber visto a Darrioux aquel mismo día antes del almuerzo.

Por otra parte, el acusado está en contradicción con todos los testigos. Falto de recursos, y sin otro salario para atender a su subsistencia que el de mozo de tahona, había hecho construir una pequeña tienda y adquirido deudas para realizar su deseo. Había firmado un recibo de 300 francos pagados el 15 de enero último, al carpintero Lagier; otro de 105 francos pagados el 31 del mismo mes al destajista Sr. Fleurant, y otro de 379 francos a pagar el 1.º de marzo.

Antes había pedido dinero prestado a Ferrand que le fue negado por este. «Para terminar la tienda, decía, he pedido al Sr. Ferrand que me adelantara dinero; me ha contestado que no tenía, pero he encontrado quien me ha hecho algunos adelantos.» Darrioux insiste en negar este diálogo, sosteniendo mes y medio antes del crimen. A otro testigo, el Sr. Lamarque, con quien se partía sobre esta negativa de préstamo, dijo, hablando de Ferrand: «Es un cochino; pero yo me las arreglaré sin él.» Esta demanda de préstamo, negada con alguna persistencia por Darrioux, fue hecha de nuevo en los últimos días que precedieron al asesinato. La mujer D. nis, inquilina de Ferrand, declara que estos dos días antes de su muerte, al llevarle un recibo de inquilinato escrito por el acusado, le dijo que acababa de negar un préstamo de 300 francos a una persona que se había retirado manifestando una viva irritación. Esta persona era evidentemente Darrioux, a quien los inquilinos y los vecinos llamaban el hombre de confianza de Ferrand. Enterado de los negocios de este último, sabía que fiel a sus morigeradas costumbres, atoraba el dinero de los inquilinos.

Ferrand, de quien se sabía que no prestaba dinero, tenía en su casa sumas relativamente importantes. En el mes de julio ó el de agosto había enseñado a dos testigos, las mujeres Banal y Navarre, dos sacos muy abultados que contenían según él oro, y una caja de madera que encerraba oro y plata. No abrió unos ni otra según los testigos, pero los agitó diciendo: «Ya veis que no me falta dinero.» Estas sumas han sido halladas durante la información en casa del acusado. Un agente de policía, Caubain, registrando nuevamente la bodega el 2.º de abril, encontró en una orga un trozo de cal que se partía y dejaba ver en el fondo de un agujero un bolsillo atado cuidadosamente. Contenía 250 francos, a su vista Darrioux que presenciaba la pesquisa, no pudo disimular una violenta emoción. Pálido, descompuesto confesó balbuceando que era quien había ocultado el dinero pero añadió que no lo había robado, y que llegado que fuera el momento daría a conocer al juez de instrucción su procedencia. Más tarde delante de este magistrado imaginó una fábula inverosímil para justificar la posesión de la suma que hasta entonces había permanecido oculta a las repetidas pesquisas de la justicia.

En 1873 y 1874 según él, vivía con la hija Mahéon Puerto Cabello (Venezuela) trabajaba en la construcción de un teatro y para ahorrar algún dinero pasaba las noches en un wagon de mercancías. En un wagon próximo dormían franceses y un obrero italiano. Un día, mientras Darrioux pasaba, el italiano que que estaba bañada desapareció entre las ondas. Al día siguiente Darrioux recogió del wagon donde dormía el italiano toda su fortuna, próximamente 3000 francos, 280 francos en un saco, el resto en otro. Darrioux comunicó el robo a la hija Mahéon, pero sólo le habló del saco que contenía los 280 francos. Dos meses después partía en dirección a Burdeos donde llegaba el 23 de abril de 1875.

Esta fábula inverosímil fue inmediatamente negada por la hija Mahéon. A pesar de las afirmaciones de Darrioux, declaró que este no le había hablado jamás de la aventura del italiano y menos aun de la aventura del saco que contenía 280 francos; por otra parte, los testigos reconocieron como de la pertenencia de Ferrand el bolsillo que contenía el dinero. El viejo acostumbra a depositar en él una parte de sus fondos. Entre las monedas robadas, según Darrioux, a principios de 1876 en Puerto Cabello, había dos de milésimas de 1876 y 1877. El acusado, para explicar su presencia, pretendió haberlas recibido después de su llegada a Francia, a cambio de monedas de plata traídas de Puerto Cabello. Afirmó además no haber recibido monedas, estranjerías, halláronse; sin embargo, además de las ya citadas, una moneda austríaca de milésimas de 1876 y otra belga de 1877. El acusado se limita a contestar que había guardado dichas monedas inadvertidamente con el tesoro del italiano.

No era además admisible que Darrioux tuviese a su disposición desde 1876 cerca de 3000 francos, puesto que solicitaba un préstamo de dinero, no solo de Ferrand, sino también de su cuñado Rachin, residente en Agen.

En la última investigación hecha en su casa, fué encontrada una carta de su hermana, mujer de Rachin, fechada en 16 de febrero de 1878, en la cual le decía esta que su marido no podía prestarle el dinero que le pedía. Es un hecho también que Darrioux, falto de recursos, solicitó del carpintero Lagier y de Fleurant la renovación de los recibos que había suscrito, para el caso en que no pudiera pagar.

Hay que añadir, por último, que en los numerosos interrogatorios a que se lo sujetó siempre, había sostenido no tener más dinero que los 371 francos hallados en su casa el día en que fué hecho preso.

Resulta del informe que el día mismo del crimen, y pocos momentos después de cometido, el 11 de enero último, entre once y doce de la mañana, un sujeto, con el nombre supuesto de Ferrés, calle de Peslac, 54, había empeñado en la sucursal del Monte de Piedad de Ferrand. Existe con efecto en Burdeos, no en la calle de Peslac, sino en la de Lacarre, un panadero llamado Ferrés, oriundo como Darrioux de la aldea de Sunoire. Este conocía el nombre del panadero Ferrés y temeroso de empeñar el reloj a su nombre había adoptado el de Ferrés. Es de notar que la calle de Verteuil, donde está establecido el despacho del Monte de Piedad, donde fué llevado el reloj de Ferrand, se encuentra en el camino que debía seguir Darrioux para dirigirse desde su casa a la panadería Peynard donde trabajaba.

La suma de estas pruebas no admite duda sobre que Darrioux sea el autor del asesinato de Ferrand y del robo cometido contra el mismo.

La moralidad de Darrioux es deplorable. Ha cometido muchos actos de falta de probidad y recurrido a engaños para procurarse dinero.

Darrioux es acusado de asesinato,

de la circunstancia de que el homicidio de Ferrand tuvo por objeto preparar y facilitar el delito de robo.

Es también perseguido por haber robado cierta suma de dinero, un robo y diferentes objetos muebles, crimen y delito conexos.

Interrogatorio del acusado.

El acusado declara llamarse Juan María Darrioux, panadero, de edad de treinta años.

P. ¿Usted está casado y ha abandonado a su mujer?

R. Sí.

P. ¿Vivia Vd. con otra mujer casada también, de la cual ha tenido usted tres hijos?

R. Sí, una moneda de 50 céntimos.

P. Después entró Vd. en casa de Berjón.

R. Sí.

P. ¿Cuánto ganaba usted?

R. Diez y ocho francos a la semana.

P. Después se dedicó Vd. al comercio ambulante, y en esa época fué asesinado un vendedor en la calle en que usted vivía.

R. Sí, pero ignora la causa.

P. A pesar de lo cual algunas semanas después salía Vd. en dirección a las colonias, ¿cómo pudo Vd. pagar el precio del pasaje?

R. Tenía algún dinero, producto de la venta de mis muebles.

P. En 1875 desapareció Vd. y se dirigió a Venezuela, ¿con qué objeto?

R. Para procurarme dinero.

P. ¿Cuánto tiempo permaneció Vd. allí?

R. Ocho meses. Trabajé en el campo; luego en la construcción de un teatro, y después regresé a Francia a consecuencia de los rumores de guerra.

P. ¿Qué dinero trajo Vd.?

R. Ochocientos francos próximamente, más 200 que había robado a un italiano que había fallecido en el wagon.

P. La mujer con quien Vd. vivía, dice que Vd. compró mobiliario por valor de 400 francos, única cantidad de que disponía Vd.

R. Falso.

P. En 1875 quiso Vd. comprar un terreno para edificar una pequeña casa; ¿tenía Vd. dinero, ¿por qué lo pidió prestado a su hermana?

R. Por ocultar a la mujer con quien vivía que estaba en fondos.

P. Usted mismo ha dicho que llevaba una existencia penosa, y que no probaba Vd. la carne, y el pan. Había Vd. economizado 300 francos; debía usted próximamente 1000, que ha pagado Vd. ¿de qué manera?

R. Con mis economías.

P. Imposible. En el mes de enero pidió Vd. dinero a Ferrand.

R. Falso.

P. ¿Niega Vd. Perfectamente. Llegamos al 6 de enero. Vd. poseía 300 francos y debía Vd. pagar próximamente 800. A Ferrand se le vio por última vez el sábado 11 de enero, a las once de la mañana. Iba a comprar provisiones para su almuerzo. ¿Sabe usted en qué condiciones fué encontrado el cadáver de Ferrand?

R. El crimen fué descubierto el lunes 13 y fué cometido el sábado 11.

P. El día del crimen fué Vd. a casa de Eliechad en busca de noticias, y dió a Vd. la de que Ferrand había sido muerto. Vd. le preguntó: ¿cómo lo has sabido?

R. No he dicho eso.

P. Entonces se separó Vd. de él, diciendo: «Buenas tardes; no necesito pan.» Sospechase de Vd., entrase en su casa, y sostiene Vd. que no tiene dinero; ¿era Vd. que no tiene nada.

R. Exacto.

P. Sin embargo, han sido hallados en su casa de Vd. 300 francos. Por último, no estuvo Vd. el día del crimen a las once y media en casa de la señora Lincot, calle Dublin? Llevaba usted volateria en la mano?

R. Ciento.

P. Pasó Vd. por la calle y después se dirigió a casa de la señora Albert. Después fué Vd. a la calle Verteuil, donde a las once y media fué empuñado el reloj de Ferrand a un delegado del Monte de Piedad.

R. No por mí.

P. Al siguiente día se presentó usted en casa de la señora Reynaud, a quien dió Vd. una moneda mejicana.

R. Sí.

P. Vd. sostiene haberla encontrado en los quincones, y hay testigo que afirma haberla visto en poder de Ferrand.

R. Falso.

P. Un testigo asegura que Ferrand la había adquirido en la feria de octubre.

R. Lo ignoro.

P. La moneda no ha podido salir de manos de Ferrand, sino para pasar a las de su asesino. (Sensación.)

R. La encontré en los quincones.

P. Adelante. En el sótano de su casa de Vd., y a presencia del agente Cambain, se procedió a las investigaciones. El agente descubrió una viga, uno de cuyos agujeros estaba tapado por un poco de cal; registrado, hallóse una especie de saco, que era un bolsillo, que contenía 250 francos. Muchos testigos reconocen como de la pertenencia de Ferrand el bolsillo. Entonces inventó usted la famosa novela del italiano ahogado, a quien robó Vd. ¿cómo se ahogó el italiano?

R. Kistaba bañándose y desapareció bajo las ondas; recogí sus llaves, me dirigí a su wagon y tomé de él los 300 francos. Dejé sus efectos en la duda de si no habría muerto.

que no está en disposición de sostenerlo. Abandona Vd. Burdeos a raíz de la muerte dramática de uno de sus vecinos; deja Vd. América después de la muerte de un italiano a quien confiesa usted haber robado. Entierra Vd. a uno de sus hijos y queda por saber qué ha hecho Vd. del otro. (Gran sensación.)

Ha hecho Vd. que tomara sulfato de zinc? ¿le ha envenenado Vd. (sensación.)

(Concluid)

ALOCUCION

DE NUESTRO SANTISIMO PADRE PONTIFICE LA DIVINA PROVIDENCIA PAPA XIII. LEIDA EL DIA 13 DE MAYO DE 1873, A LOS CARRERALES DE LA SANTA ROMANA VATICANA. EN LA SALA DEL VATICANO.

Venerabilis hermanos: Dios, rico en misericordia, que atempera las cosas humanas mezclando lo alegre con lo triste, y lo agradable con lo amargo, se ha dignado recrear con ciertos consuelos a nuestra humildad, entristecida con el pensamiento de las calamidades comunes, y especialmente desde el tiempo que ha transcurrido después de la alocución que últimamente os hemos hecho.

Seguramente no se os ha olvidado el recuerdo de aquellas cosas que entonces nos dijimos, cuando confirmamos la elección o presentación del venerable hermano patriarca de Babilonia de los caldeos, manifestándonos haber esperanza de que los que dirigen el imperio otomano fácilmente vendrían en conceder plena y cumplidamente a los católicos súbditos de su gobierno lo que el derecho y la equidad estaban exigiendo. Ya, pues, por la benignidad y favor de Dios, y por la justicia del supremo principio que gobierna aquel imperio, nos congratulamos de haberse verificado finalmente lo que nuestra esperanza y votos prometían.

Y primeramente el mismo patriarca de Babilonia de los caldeos, que hemos mencionado, elegido y confirmado por Nos canónicamente, ha sido afirmado, según es costumbre, con un diploma, por el cual, reconocido públicamente como cabeza del pueblo caldeo, ha adquirido el libre ejercicio de todos los derechos y prerogativas de que sus predecesores habían disfrutado y usado conforme a su dignidad.

A este suceso próspero han seguido otros más halagüeños, porque aquel que había ascendido de un modo ilegítimo a la sede episcopal católica, y poco después había aceptado la dignidad patriarcal, así como otros monjes y eclesiásticos que habían sido compañeros de él en la defección, sometidos a esta sede apostólica, han enmendado su antiguo error con grande abajanza; de donde concebimos la esperanza de que el lamentable cisma que ha afligido tanto tiempo a los católicos es de los habitantes de la Mesopotamia concluirá enteramente y se extinguirá pronto.

Así, pues, estando justamente lleno nuestro ánimo de singular alegría por este acontecimiento, otra nueva alegría nos ha causado el término de la difícilísima cuestión que se había suscitado entre los hereses jacobitas y los católicos invidiosos del rito siríaco.

Bien sabéis, venerables hermanos, que aquellos hereses, convertido a su intento una pequeña disensión entre el patriarca católico de los sirios y el gobierno civil, invadieron de repente a fuerza armada las iglesias que ya hacía tiempo poseían los católicos, y que después, alizados en el poder y favor de algunos magnates, se resistieron pertinazmente a las justas y continuas demandas de estos.

Más tarde poco, habiéndose abierto fácil entrada en el palacio imperial a estas voces de justicia, y habiéndose cometido el juicio de este asunto a la declaración de los respetables personajes que desempeñan la lugartenencia por el gobierno de Francia e Inglaterra ante el supremo jefe del imperio otomano, fué dada la sentencia justísima que, como era justo, satisfizo al derecho de los católicos.

El parben de cuya victoria tanto más agradables nos es cuanto que muchas familias de los jacobitas que pertenecían a Mardenio han vuelto a la antigua fe de sus mayores, y otras muchas manifiestan con claras señales que imitarán su ejemplo.

Más aunque estas cosas que os hemos dicho nos son sumamente agradables, sin embargo, el principal fruto de nuestro consuelo es la suspirada conversión de la nación armenia.

No queremos, venerables hermanos, disimular nada la alegría de este acontecimiento, recordando lo que la mayor parte de los católicos armonios, adheridos con sus egregios pastores a esta cátedra de la verdad, han padecido esofazadamente por espacio de nueve años por el dolo y envidia de los que, olvidados de su deber, se han separado de la unidad católica.

Porque estos, acometiendo con calumnias a sus inocentes hermanos, trataron de persuadir a los que gobernaban la cosa pública la falsa opinión de que la autoridad y magisterio de esta silla apostólica amenguaba la felicidad debida al poder político, apartaba a los ciudadanos sujetos al imperio otomano de la sumisión a su príncipe, y los trasportó a la obediencia de un príncipe extranjero, y así por lo mismo era contrario a los derechos y prosperidad de la misma nación.

Nada hay más ageno y lejós de la verdad que esto; porque la Iglesia de Cristo, mirando únicamente a la eterna salud de las almas, se esfuerza en promover y defender en todas partes ésta solamente por los medios de que divinamente está dotada. Pero no por eso perturba la razón ó el orden de la sociedad civil, ni debilita la autoridad de los príncipes de la tierra; antes bien, enseñada con las palabras del Apóstol, manda que toda alma esté sometida a las potestades más altas, no solo por el temor, sino también por la conciencia; y averiguado está que los pueblos, tanto son más fieles a sus príncipes cuanto más acostumbrados están, conforme a las enseñanzas de la Iglesia, a guardar incorrupta la fe para con Dios.

Enseña además la razón, y atestigua la historia que los vínculos comunes que unen entre sí a los habitantes de una nación se afirman y consolidan con la religión Católica, por lo cual adelanta y adquiere más vigor la pública tranquilidad de los reinos, y otras ventajas muy importantes que de ella suelen derivarse.

Pero no queremos detenernos en refutar estos absurdos que engendraba la enemistad y el odio en el tristísimo tiempo de la disidencia, puesto que este modo de obrar y de hablar les pesa a aquellos mismos que se esforzaban en defender con estos embustes y calumnias su defección.

Porque de entre ellos no han faltado quienes, vueltos a mejor acuerdo y de-

estando el mal que habían hecho con su ejemplo, han protestado bien claramente que la verdad, justicia y sólida felicidad, se han de buscar en el seno materno de la Iglesia. Por lo cual, echando un velo de caridad a lo que malamente han dicho ó hecho, nos cumplimos bien alegros con el celeste Padre de familias, por cuanto los que estaban muertos han revivido, y los que se habían perdido se han encontrado.

Entre los que con su vuelta han colmado nuestro gozo, quiero hacer mención del que constituyeron jefe y cabeza de la separación los mismos que se separaron; pues dando un noble y difícil ejemplo de ánimo esforzado y grande, no se ha avergonzado de confesar públicamente su caída; ha renunciado espontáneamente los honores y empleos no adquiridos justamente, ha procurado espisar su error con saludable penitencia; de tal manera ha arreglado sus acciones y costumbres, que son indicios manifiestos de una confesión sincera; por último, acudiendo a nos, ha dado ilustres pruebas de sumisión y obediencia. Por lo cual hemos creído deber usar con él de clemencia, y contra la costumbre y uso de la disciplina eclesiástica, conceder al mismo el que continúe adornado con las insignias episcopales.

¡Haga Dios que todos los demás que han seguido al desertor en su infausta defección, imiten cuanto antes al que vuelve voluntariamente al castillo de Israel!

Entre tanto que nos sostiene esta esperanza, debemos darnos el parabién de que, adormecida la antigua y larga lucha, el pueblo católico de Armenia y su legítimo patriarca, alcanzando la paz justamente con la dignidad, hayan sido restablecidos por el imperial gobierno otomano en la posesión de sus derechos; por lo cual damos al mismo gobierno las merecidas gracias, porque, una vez reconocidas las calumnias de los contrarios, ha otorgado de buena voluntad a los católicos lo que pedían; el derecho de los mismos y el deber de un justo gobernante.

Pues con este hecho manifiesto ha dado a entender que está resuelto y determinado a cumplir fielmente todo lo que acerca del libre ejercicio del culto católico en la nación otomana ha sido preavido y establecido en públicos concordatos con las más poderosas naciones de Europa en el año anterior.

Así, pues, venerables hermanos, por estos sucesos tan felices, debemos dar las más rendidas gracias al inmortal Dador de todos los bienes, Dios, y pedir humildemente que los ratifique y afirme, y los promueva de día en día con nuevos aumentos.

Esto era lo que os teníamos que decir brevemente en este día acerca de los asuntos de las Iglesias orientales. Mas ahora nos es grato, venerables hermanos, daros una pública significación de nuestro amor y afecto particular hacia vuestro orden esclarecido, que desde el principio de nuestro pontificado tenemos declarado sernos amadísimo y que siempre le miraremos con principal consideración. Así, pues, hemos determinado agregar hoy a vuestro colegio sujetos muy esclarecidos y probados, de los que unos por su grande celo, consejo y exactitud en desempeñar los cargos pastorales, en procurar la salvación de las almas y en defender la doctrina y los derechos de la Iglesia, ya en públicos escritos, ya en el ministerio de la palabra; otros por la grande recomendación de ciencia e ilustrada fama que han adquirido en el cargo de la enseñanza, ya en insignes monumentos de su ingenio publicados; todos en fin, por la inquebrantable fe hacia esta cátedra Apostólica, por los trabajos llevados a cabo en favor de la Iglesia y por los ilustres méritos de valor y constancia sacerdotal, manifiesta y conocida por muchos testimonios, se han mostrado enteramente dignos de ser honrados con el título e insignias de vuestro sublime honor. Estos son: (Siguen los nombres que ya conocen nuestros lectores.)

CRÓNICA DE LA FERIA.

(UN PASO POR EL REAL DE LA FERIA.)

Aun no están puestas todas las tiendas, pero sí la mayor parte. El número de ellas asciende

A LAS SEÑORAS.

Con motivo de las ferias, esta importantísima casa pone en vuestro conocimiento, si queréis gusto, belleza, variedad, elegancia y economía en sus grandes existencias, podéis visitarlas estos días, tanto en el punto céntrico, donde se halla situado,

ESTUDIOS, 2, ESQUINA A LA DE TOLEDO

Lo mejor que se conoce en gros negros de Lyon a 14, 16, 20, 25 y 30 rs. Elegantes mantillas de blondas, géneros de pura seda, a 2, 3, 4, 5 y 6 duros. Vario e inmenso surtido en mantelillas y toallas finas. Elegantísimos cortes para colchones (se garantiza ser puro hilo) a 7 rs. colchones camereros y a 10 para matrimonio. Vestidos y correspondientes colores en cretonas para muebles, solhas y cortinajes a 2, 3, 4, 5 y 6 rs. vara. Especialísimo gusto en cretonas francesas para vestidos, alta novedad, a 3 rs. vara. Abundante y escogido surtido en ropa blanca, confeccionada para señora, como chambras, enaguas, peinadores, pantalones y camisetas retorta hilo a 14, 16 y 28 rs. una. 300 docenas de pañuelos de hi o con caprichosas cajas y bonitas conefas a 30 rs. docena. Colchas de pique, blancas, a 20 rs. cámaras y 30 rs. para matrimonio. Y una infinidad de artículos, todo de lo más selecto y especial que con desconocidas y aceptables ventajas encontrará siempre el público el grandioso y acreditado bazar de

DEMETRIO PALAZUELO.

ESTUDIOS, 2, esquina a la de Toledo y real de la feria, Madrid. MIL DOCENAS CUBIERTOS METAL BLANCO GARANTIZADOS A 10 RS. UNO. SIN COMPETENCIA EN ESPAÑA. A 10 RS. UNO MONESES, PRÍNCIPE, 7, MADRID Y FERNANDO VII, 19, BARCELONA.

PAPALES PINTADOS

NUEVO ALMACEN Gran surtido; dibujos de novedad; colores permanentes en todas las clases. Los hay desde 2 rs. pieza en adelante. 11 - GORGUERA - 11

OBRAS NUEVAS.

Cartas provinciales, por Blas Pascal, traducción y prólogo de F. Canamaque, un tomo en 8.º, 10 rs. en Madrid y 12 en provincias. Pensamientos precedidos de su vida, traducción de R. Ortega y Frias, un tomo en 8.º, 10 y 12 rs. Estudios sobre la historia de la humanidad, por F. Laurent, traducción de Gabino Lizarraga. Se han publicado de esta importante obra los tomos siguientes: I, el Oriente; II, la Grecia; III, Roma; IV, el Cristianismo; V, los Bárbaros y el Catolicismo; VI, el Pontificado y el Imperio; VII, el Feudalismo y la Iglesia; VIII, la Reforma; IX, las Guerras de religión; X, las Nacionalidades; XI, la Política real; XII, la Filosofía del siglo XVIII y el stianismo. El XIII está en prensa y contiene la revolución francesa, primera parte. Se venden juntos ó separadamente a 24 rs. en Madrid y 30 en provincias, en las principales librerías. Los pedidos a José Alal, Tudescos, 3, Madrid. Se remiten gratis los prospectos y catálogos de esta casa a todos los que los pidan.

EL SEÑOR

D. JOSÉ MARIA DE GOSSÍO Y COS, gobernador civil que fue de varias provincias, oficial del ministerio de la Gobernación, caballero y comendador de la real y distinguida orden de Carlos III, licenciado en jurisprudencia, etc. etc. falleció el 22 de mayo de 1878. R. I. P.

NEGOCIO.

Por tener que desocupar el que resta de mes la cochera calle del Plamonte, núm. 6, se vende por la mitad de su valor un precioso cencerro con tranco de caballos españoles, guarniciones y demás útiles para el servicio, en muy buen estado. En la misma podrá verse todos los días hasta las cinco de la tarde, y darán razón de su valor.

LA TINTURA INGLESA

Maravilloso descubrimiento que devuelve a los cabellos blancos su color natural en el espacio de tres días. No contiene ni tratado de plata o sustancia nociva a la salud. No precisa lavar antes ni después de su empleo. El resultado es garantizado e infalible. Depósito para toda Europa, plaza de Don Pedro, 60 y 61, Lisboa.—Madrid, botica de D. I. Saiz, Pez, 9.

EL REY DEL TOCADOR.

El público, juez imparcial é inapelable, ha aceptado y reconocido como inmejorables los jabones de la fábrica LA ROSARIO (Santander), de que fué la primera en presentarlos en esta corte la

PERFUMERIA DE FRERA.

que sigue vendiéndolos cada día en mayor cantidad, así como los más ricos artículos en PERFUMERIA ESTRANJERA. I. CARMEN, I.

FÁBRICA DE PASAMANERÍA Y CORDONERÍA.

PLAZA DEL CARMEN, 1 Pral. Se hacen toda clase de flecos y adornos para modistería, así como todo lo concerniente a tapicería.—Esportación a provincias.

LA SUCURSAL BRITÁNICA AMERICANA

ENTRADA LIBRE Ya llegaron los inodoros de gabinete y básculas de familia, así como otra porción de artículos para señoras. 5, BARQUILLO, 5

PASTILLAS ANTI-EPILEPTICAS DE OCHOA.

Curación radical de la epilepsia ó accidentes nerviosos (vulgo mal de corazón, alferencia, etc) curados hasta ahora por incurables. Pidan prospectos al autor, Juancho 12 y 14, entresuelo d.

DR. GONZÁLEZ

especialista en las enfermedades de las vías genito-uritarias y Ópator. Consulta, Montero, 11, 2.º, de 3 a 8 tarde.

PORCELANA, CRISTAL Y LOZA.

Jue os de café.—Espoz y Mina, 3.—Lavabos.

A VISO

DE LOS CONSUMIDORES DE ALGODÓN EN CARRETES MARCA ANCORAS DE CLARK ET C.º

Llamamos la atención del público acerca del hecho de que circulan falsificaciones de nuestros algodones y marcas de fábrica. Rogamos a nuestros favorecedores se fijen bien en que los nuestros se distinguen por llevar, además del ancla, el nombre de CLARK. El conjunto de dichas falsificaciones es bastante limitado para que muchos, á no examinar los carretes al comprarlos, creeran que compran nuestro algodón, cuando en realidad solo lo harán de una falsificación encubridora, de un género que no reúne ninguna de las buenas cualidades que han hecho los nuestros, tan apreciados del público. En efecto, mientras nuestros carretes son de un algodón muy superior y de una hilatura especial, y tiene la cantidad de yardas que pone la etiqueta, los algodones falsificados no suelen tener las yardas indicadas en las etiquetas, son de algodón inferior y de una tensión poco apropiada para las máquinas de coser; y por necesidad han de dificultar el trabajo y hasta echar a perder las máquinas. Nuestra marca de fábrica, estando registrada en España, según la ley, nos veremos obligados a proceder judicialmente contra aquellas personas que fursen en su poder algodones con etiquetas falsificadas imitando ó confundiendo con las nuestras CLARK ET C.º

SE VENDEN UNAS PUERTAS

Decorativas de dos hojas. Minas, núm. 30.

PARA TENER SALUD EN LA

primavera, tómese la Zarzaparrilla, que atempera y purifica la sangre. En Madrid, Fernandez Izquierdo, Poncejos, 6. Villaron, Meson de Paredes, 22. Justo Peligros, 4, y principales farmacias y droguerías de España.

¡QUÉ BONITAS!

Tarjetas de visita, de varias maderas legítimas. Correo, 4.

PERSIANAS.

Se hacen y componen por todos los sistemas. Precios módicos. Justa, 3.

PIANO VERTICAL, SIETE

octavas, extranjero, se vende en San Roque, 1, cto. 2.º izqda.

HOTEL.

En el mejor sitio del barrio de Salamanca se alquila un bonito hotel, con jardín, cuadra y cochera. Razon, Peligros, 4, farmacia.

MODISTA.

Confecciona trajes de señora y niñas, con prontitud y elegancia; corta y prueba a 8 rs. y 10 rs. chapas de visitas, y a 10 rs. trajes completos. Montero, 19, entresuelo, 1

CARIDAD.

La aplica una desgraciada familia con seis hijos y uno de pecho que se hallan en la mayor miseria. Calle de Buenavista, núm. 41, 2.º dcha. Informará un sacerdote del domicilio de estos vergonzantes.

ALMONEDA

de varios muebles y un piano, por un solo día, en la calle de Serrano, núm. 46, cto. 2.º

MA PARA CASA DE LOS

padres. Sombrero, núm. 1, cto. 2.º izqda.

ALMONEDA.—EN LA CALLE

del Noviciado, núm. 6, 2.º. También se venden varias esculturas antiguas de hierro y bronce y una gran máquina de coser.

MA DE CRIA PARA CASA

de los padres; de 20 años de edad. Duran razon; Conde Duque, 3, portera.

DOR AUSENARSE SU DUEÑO

no se traspassa una lechería. Ruda, 7, el portero dará razon.

SUSTITUTOS

para Ultramar. Se reciben licenciamos del ejército. Cava Alta n.º 41, bajo, casas nuevas.

AVISO

á mi numerosa clientela que he recibido un completo y variado surtido de artículos de punto, efectos de camisería, pañuelos de batista, corbatas y otros varios; y para su pronta realización los pongo á la venta con una rebaja positiva de 20 por ciento del precio de venta, así como en otros establecimientos de la

ATENCIÓN.

Valdepeñas a 28, 40 y 44 reales arriba. Se despacha por medio de los señores...

IMPOSIBLE.

No hay quien pierda como pierdo el dueño de la tienda de géneros de moda de la calle de Postas, núm. 35.

VENTA DE COCHES

de lujo de todas clases.—San Opropio, 5.

REUMA.

BALSAMO INDIANO. Eficaz en toda clase de dolores reumáticos, mioses, resaca nerviosos. Hasta fricciones en el punto dolorido dos ó tres veces al día para que desaparezca. Exitos seguros. Frascos a 8 y 14 reales. Farmacia de Pórez Negro, Ruda, 14; Poncejos, 6, y Descalzas, 4.

LA BANDERA NEGRA.

Derroche de géneros. Peligros, 7, tienda.

LIQUIDACION DE MUEBLES

solo por el mes de mayo. Armarios de luna, librerías, entredosos, lavabos, mesas de despacho, de noche, de comedor, de centro, veladores, armarios, roperos, aparadores, Sillas de 10 clases y formas. Gabinetes. Surtido de telas y cortinas. Se traspassa el local. Isabel la Católica, 3, tienda.

JAULAS

para pájaros. Se ha recibido gran surtido. Almacén de juguetes, bisutería y quincalla, de Sebastian y Medel. 24, ARENAL, 24.

INTERESANTE.

El agente de negocios colegiado D. Mauricio San Martín, que habita en esta corte, Espinosa, 4, pral, se encarga de gestionar el cobro de toda clase de créditos y cuentas que lo confien.

RELOJERIA

BAZAR DE SAN JUAN, 17.—Montera, 17.—Primera casa en España por gran variedad y precios sin competencia. Sabonetas de plata de 160 á 400 rs. Inalámbricas remontró, á 100 rs., garantizados por un año.

¡JAMONES!

Estos a 3 y 4 rs. libra; chorizos a 3 y 11 rs. d. y vaca y cazorro á precios arreglados. Cocino a 25 cuartos; maza, a 30; longaniza, á 34. Carra, Espiritu Santo, 13.

ANTIGÜEDADES.

Compra, venta y cambio Fuenarraf, 2, pral.

NO COMPRAR

sin visitar la gran sastrería, plaza de Cebalque, núm. 2 (calle del Arenal), donde se realizan las inmensas existencias de géneros extranjeros acabados de recibir, y donde se puede vestir bien gastando solo la mitad.

SOMBRERERIA DE INOCENTE PAREZ

S. ADUANA, 8. Gran surtido en sombreros de copa y mangos. Precios baratos. S. ADUANA, 8.

REAL DE FRANCIA SE VENEN

en toda clase de coches. Taller de Luis Libert.

ALMONEDA DE UN RICO MO-

vilario. Sevilla, 11, pral. de rocha. De 10 á 3.

DINERO.—EN GRANDES Y

pequeñas partidas, sobre sueldos, rentas, alquileres e hipotecas de fincas. Silva, 40.

MONEDA DE MUEBLES Y

siliterías. Reina, 6, bajo. 1

SE VENDEN TODOS LOS MA-

teriales del derribo de la casa calle de Segovia, 28.

VENTA DE CASA.

Se vende una de construcción antigua, en la calle del Tribunal, núm. 7. Darán razon Alcalá, 23, 2.º. Horas de 8 á 2.

SE CEDE SALA Y ALCOBA

Barco, 3, principal.

SE VENDE UNA PARTIDAP. Uno de Soria en tablones. Aguilu, núm. 23.

GLORIETA DE BILBAO, 3. Original, con ó sin cochera y cuadra.

MA PARA CASA DE LOS PA- Dres. Progreso, 20.

BOLSA.—COT. OFIC.—MAYO 21.

Table with columns: FONDOS PÚBLICOS, ULTIMOS precios, MOVIMIENTO. Lists various public funds and their prices.

CAMBIOS DEL 21 SOBRE PROVINCIAS.

Table with columns: PLAZA, DÍAS, COTIZACIÓN. Lists exchange rates for various provinces.

PLAZAS ESTRAÑERAS

Table with columns: PLAZA, DÍAS, COTIZACIÓN. Lists foreign exchange rates.

MATADERO DE MADRID DE AYER.

Table with columns: VACA, CORDERO, etc. Lists market prices for various types of livestock.

MERCADO DE MADRID DE AYER.

Table with columns: CARNE DE VACA, etc. Lists market prices for various types of meat.

Despachos telegráficos recibidos en el Observatorio de Madrid sobre el estado atmosférico a las nueve de la mañana en varios puntos de la Península en día 21 de mayo de 1879.

Table with columns: LOCALIDAD, Temp., Viento, etc. Lists weather reports from various locations.